

# В тестовом режиме



Люди с техническим образованием знают, что означает работа прибора или какого-то технического средства в тестовом режиме. Вот и в Славутиче уже несколько дней по улицам проезжает автобус с надписью «№1» в тестовом режиме.

Автотранспортное предприятие «АТАСС» выпустило на маршрут по городу автобус. Это уже не первая попытка запустить городской автотранспорт, вспомним желтые «Газели», ездившие по городу пару лет назад. Сейчас идет обкатка маршрута и уточняется расписание движения городского автобу-

са. Жители города положительно отзываются об инициативе и автотранспортников, и городских властей, но многие высказывают желание, чтобы было напечатано расписание и маршрут движения автобуса, а пока первые пассажиры уже есть. Жители города обращаются с подобным вопросом не

только к автомобилистам, но и в редакцию. Мы показываем примерный график отправления автобуса №1 от вокзала и до СМСЧ-5. Движение транспорта проходит по кольцу: вокзал – исполком – больница – монумент воинам-интернационалистам и участникам ликвидации аварии на ЧАЭС – вокзал – Черниговский квартал (мимо коттеджей) – выезд к городскому отделу милиции – 4-я школа – Печерский квартал – проспект Дружбы народов – вокзал. Еще раз напоминаем, что работа автобуса зависит и от нас с вами.

